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令和７年度が終了しました 

校  長    

（修了式での話） 

 本日をもって、令和７年度の学びを締めくくる日を迎えました。 

皆さん一人一人が、それぞれの目標に向かって努力を重ね、大きく成長した一年だったことと思います。 

 この一年を振り返ると、学習や部活動、行事を通して、多くの挑戦や喜び、ときには悔しさを経験した

ことでしょう。しかし、その全てが皆さんの力となり、これからの未来につながっていきます。特に、お

互いに支えあい、励ましあいながら過ごしてきた日々は、かけがえのないものです。 

 今年度初めの始業式で私が二年生の皆さんに話したことは、二年生になると自分のやりたいことや目標

が少しずつ見えてくるので、自分の得意なことをさらに伸ばして、またうまくいかなかったことは記憶と

してだけ残して、気持ちは初心を胸に進んでほしいということです。今年一年を終えて、どうだったでし

ょうか。自分が成長したと感じることを思い浮かべてみてください。次に乗り越えるべき「壁」を思い浮

かべてみてください。 

 一年生の皆さんには入学式のときに、皆さんに心掛けて欲しいこととして、「いつも素直な気持ちで、応

援される人になること」「挑戦することを恐れずに進んでいくこと」「自分をよく知り、自分の得意なこと

を作ること」という話をしましたが、どうだったでしょうか。できている人は続けて、まだこれからとい

う人はじっくりと考えていけばいいかなと思います。 

 さて、明日から春休みに入ります。春休みは、新しい学年に向けて準備をする大切な期間です。これま

での自分を振り返り、次の目標をしっかりと考える時間をもちましょう。また、安全に気を付けて、健康

的な生活を心掛けることも忘れないでください。来年度、皆さんが更に成長した姿で新学期を迎えられる

ことを楽しみにしています。来年度も「ISOBE PRIDE」を胸に進んでいきましょう。 

 

 

 

 

保護者や地域の皆様には、この１年間、本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、心から

御礼申し上げます。今後とも何卒よろしくお願いいたします。 

 

○女子バスケットボール部 千葉市１年生大会 ブロック第２位  
○卓球部 千葉市海浜地区卓球大会 男子団体優勝 
○女子ソフトテニス部 美浜区大会準優勝 美浜区大会第３位  
○女子バレーボール部 美浜区大会（２年生の部）準優勝 
 

※個人情報保護の観点から、ＨＰでは団体の受賞のみ紹介させていただきます。 

 
 
（個人） 
○女子バスケットボール部 ちばジュニア強化指定選手証 
○男子ソフトテニス部 
  千葉市少年少女冬季選抜選手権大会 個人戦男子の部 

千葉市少年スポーツ連盟中央大会  
○吹奏楽部 千葉市吹奏楽個人コンクール  
○演劇部 千葉市中学校演劇部冬季発表会  
○水泳 千葉市中学校新人スポーツ大会 
○明るい選挙啓発ポスター 
○千葉県小中高校書き初め展覧会  
○千葉市小中特別支援学校総合展覧会  
○校内書き初め展  
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表彰（３月 24日：全校集会） 


